Тюменцы осудили действия хакеров, атаковавших сайт «Бессмертного полка»

В Тюмени общественники осудили действия злоумышленников, отправивших анкеты со снимками офицеров вермахта на сайт «Бессмертный полк онлайн»



Как оказалось, утром девятого мая хакеры атаковали ресурс, в результате чего в его работе произошли сбои. По информации специалистов, запросы поступали с ір-адресов России, а также стран Европы, Северной Америки и Азии.

«Марать память о тех, кто отстоял свободу нашей страны, — это грязная провокация с одной стороны, - прокомментировал председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Чеботарев. — С другой — это демонстрирует внутреннюю сущность таких людей, показывает, насколько они оторваны от правды, чужды нашей памяти, традициям, патриотизму».

Геннадий Чеботарев подчеркнул, что подобные действия заслуживают всяческого осуждения. При этом глава Общественной палаты Тюменской области добавил: «Тут сложно подобрать слова, чтобы отреагировать на такое».

Тюменский историк Александр Петрушин также резко осудил действия злоумышленников, отметив, что такое поведение является кощунством.

«Как историк отмечу, что знания об истории в целом и истории Великой Отечественной войны сегодня очень слабые, глубокого понимания сути этих событий в массовом сознании нет, – прокомментировал эксперт. – Это проявляется и в подобных проектах, где люди скорее хотят себя показать, нежели почтить память героев».

Александр Петрушин подчеркнул, мы должны помнить, что война — это огромная трагедия, большой **подвиг, к этому нужно относиться уважительно**.

Пресс-служба ОПТО (Источник: Аргументы и факты) Фото: Иван Горбунов / Из личного архива